
日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題

③ の線と の線ではどちらが長いですか。イア

の線のほうが 長い答え
こた

ア

ながせん せん

せん なが

ア イ

・ の線と の線の 長さを くらべます。つぎの もんだいに 答

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

ながせん せん

ア イ
じ

こた

６cm答え
こた

② の 線の長さは何cm ですか。イ

２cm＋４cm＝６cm

ながせん なん

① の 線の長さは何cm ですか。ア

８cm答え
こた

５cm＋３cm＝８cm

ながせん なん

しき：

しき：



日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題 答え

③ の線と の線ではどちらが長いですか。イア

の線のほうが 長い答え
こた

ア

ながせん せん

せん なが

ア イ

・ の線と の線の 長さを くらべます。つぎの もんだいに 答

えましょう。（うすい字は なぞりましょう。）

ながせん せん

ア イ
じ

こた

６cm答え
こた

② の 線の長さは何cm ですか。イ

２cm＋４cm＝６cm

ながせん なん

① の 線の長さは何cm ですか。ア

８cm答え
こた

５cm＋３cm＝８cm

ながせん なん

しき：

しき：


